

Экран настроения показал: смена прошла на отлично

Насыщенно и интересно прошла вторая смена в летнем пришкольном лагере «Колосок» станицы Зольской.

Каждый день начинался с линейки. Здесь подводили итоги предыдущего дня, отмечали победителей лагерных мероприятий, знакомились с планом работы на день. А в конце дня каждый отряд отмечал своё отношение к проведённым делам в виде смайликов на «Экрани настроения». В конце смены подвели итог: смайликов набралось очень много!

Это и неудивительно. Мальчишки и девчонки много времени проводили на свежем воздухе, с интересом участвовали в спортивных играх и конкурсах. А заодно узнавали массу

полезного о здоровом образе жизни, об оказании первой помощи, в том числе при тепловом и солнечном ударе, при укусах насекомых, о правильном питании и пользе зарядки.

Воспитанники лагеря приняли участие во всероссийской патриотической акции «Поклонимся великим гем годам». Интересно прошла интеллектуальная игра «Великий год. Стайнград», в ходе которой ребята говорили об истории России, героях Великой Отечественной войны, подвиге народа.

Не забывали и о правилах дорожного движения, даже провели конкурс рисунков на асфальте «ПДД глазами детей». Все очень старались, и рисунки получились яркие, красочные.

День красоты и День

цветов показали, сколько в лагере талантливых и артистичных детей. А в день закрытия состоялся большой концерт. Все отряды проявили свои творческие способности, умение держаться на сцене, фантазию, эстетический и художественный вкус. Самых активных наградили дипломами.

Педагоги школы работали в тесном сотрудничестве с ДК, библиотекой и детской школой искусств станицы.

В итоге каждый смог себя реализовать, проявить свои возможности, активность и инициативу. Многие выразили желание участвовать в работе лагеря и в следующем году.

Юлия ФЕСЕНКО
Фото В. Красательниковой



► Отряд, выигравший Кубок «Лучший из лучших».